

『社会保険の事務手続』令和 3 年度版 お詫びと訂正

下記箇所に修正がありました。お詫びして、訂正致します。

	68 頁の「 <u>70 歳以上（高齢受給者）</u> 」の所得区分について
誤	「区分ア」「区分イ」「区分ウ」「区分エ」
正	「現役並みⅢ」「現役並みⅡ」「現役並みⅠ」「一般」